

Коммунистическая партия Советского Союза
Каракулинский райком КПСС

ЗАЯВЛЕНИЕ
ОГРН № 30
о дате
заполнения
отдела
Пропаганда и агитация
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
30
от 20.09.1980
ОГРН № 30
от 20.09.1980
отдела
Пропаганда и агитация

Рассекречено

Секретно
(По заполнению)

ПАЛКА КОНТРОЛЯ

исполнения постановления № 6 § 2 б) в сфере работы с кадрами

Об авансардной роли коммунистической партии Каракулинской сельской школы по выполнению поставленных задач и совершенствованию обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду".

Постановление принято 4 марта 1979 г.

Срок контроля до конца 1980 г.

Снято с контроля 21 сентября 1981 г.

Начата 26 марта 1979 года

Окончена 21 сентября 1981 года

На бригадную единицу

Материалы сданы в общий отдел

25 сентября 1981 года *Ильин*
(дата и подпись принявшего)

В деле должны находиться документы:

- план подготовки вопроса на пленум, бюро райкома КПСС;
- список товарищей, принимавших участие в подготовке вопроса;
- контролируемое постановление;
- план мероприятий отдела по организации выполнения постановления информации партийных организаций, работников аппарата, справки проверяющих и других исполнителей;
- справка отдела и постановление бюро райкома КПСС о снятии с контроля контролируемого постановления.

РТАРАНД УДМ. РСКОГО
Обкома КПСС
нись № 30
мю № 20
онд № 26
внажа № 72

КАРТОЧКА КОНТРОЛЯ

за исполнением решения актива, пленума, бюро Каракулинского РК КПСС и вышестоящих парторганов от "4" мая 1979 г.
 (протокол № 6, пункт № 2)

по вопросу:

Об азичардии долга поиследующего Каракулинской средней школы по величине полученной в 1978 г. Соб. земельной. Организация содействует возврате долга, включая в членами добровольных бригад в подконтролье их групп

Решение подписано "11" мая 1979 года, отпечатано
 в "6" экземплярах и разослано в парторганизации согласно списку

Каракулинская средняя 11.05.79 г., Детская - 14.05.79

Сроки реализации намеченных мероприятий

1. Обязать г. Ренесанды и б. Исланды в в. Борзине смене неблагоприятную погоду, предупредив о решении активом до 24.05.79 г.
2. Продолжить в мае 1979 г. предпринимать различные по труду и обучению и воспитанию меры.
3. Проверять выполнение поставленных мероприятий в течение 1979 г.
4. Проверять выполнение поставленных мероприятий в течение 1979 г. и в первом квартале 1980 г. решения в целом "1" марта 1980 года

106
Контроль за исполнением настоящего решения возложен на
тov. Захарова В.Г. Баныч
(подпись)

В парторганизации Каракулинская средняя
школа решение обсуждено "14" июня 1979 и 24 ноября 1980 года
справка о ходе его выполнения сдана "7" сентября и 11 октября 1981 года

Снято с контроля "21" сентября 1981 года

Зав. общим отделом РК КПСС

С.И.Ульянин
"25" сентября 1981 г.

"УТВЕРЖДАЮ".

Секретарь РК КПСС:

А.П. Осинкин А.П. ОСИНКИН

26 марта 1979 г. ПЛАН

подготовки вопроса на бюро РК КПСС

2

Об авангардной роли коммунистов Каракулинской средней школы по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду".

- I. Определить состав участников по подготовке вопроса на бюро

(Котова Л.С., Светлаков И.П., 27/III - Кирьянов В.Н.
Аникаев В.Г., Кузнецова Л.С., Трефилова Э.А., Благодатских И.Ф.)

2. Подготовить памятки для проверяющих и провести инструктаж. 30/III - Котова Л.С.,
Кирьянов В.Н.

3. Проверка учебно-воспитательной работы, партийной организации 2-II/IV Комиссия

4. Составление справок 12-13/IV Члены комиссии

5. Педагогический Совет 16/IV Аникаев В.Г.,
Кирьянов В.Н., члены комиссии

6. Подготовка справки и проекта решения на бюро РК КПСС 17-20/IV Кирьянов В.Н.

7. Пригласить на бюро: 20/IV Котова Л.С.

1. Аникаева В.Г. - зав.РОНО

2. Грибалева В.А. - секр.п/о ср.школы

3. Иванилову А.А. - директора школы

4. Пермякову О.П. - завучча

5. Зарубину Л.П. - организатора воспит.работы.

8. Бюро РК КПСС - 24/IV, 12 часов.

План составил - зав.отделом:

В.Кирянов

В.Н.КИРЬЯНОВ

Зен

С П И С О К

лиц, принимавших участие в подготовке вопроса "Об авангардной роли коммунистов Каракулинской средней школы по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду" для рассмотрения на бюро райкома КПСС.

1. Кирьянов В.Н. - зав.отделом пропаганды и агитации РК КПСС
2. Котова Л.С. - инструктор отдела пропаганды и агитации РК КПСС
3. Светлаков И.П. - инструктор отдела пропаганды и агитации РК КПСС
4. Аникаев В.Г. - зав.РОНО
5. Кузнецова Л.С. - зав.методкабинетом РОНО
6. Трефилова Э. А. - инспектор РОНО
7. Благодатских И.Ф. - зам.военкома района.

Зав.отделом пропаганды
и агитации РК КПСС:

В.Кирьянов

В.Н.КИРЬЯНОВ

Рассекрчено

СЕКРЕТНО

Удмуртии було РККе
Чиаг 1979 года

С П Р А В К А

Об авангардной роли коммунистов Каракулинской средней школы по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду".

Коллектив учителей Каракулинской средней школы под руководством партийной организации настойчиво работает над претворением в жизнь решений XXV съезда КПСС и постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду". Проверкой установлено, что школа педагогическими кадрами укомплектована полностью. Все учителя IV-X классов имеют высшее образование, укреплен состав руководящих кадров.

Учебный процесс осуществляется в две смены по кабинетной системе. Глубокие и прочные знания дают учащимся учителя - коммунисты Грибалев В.И., Пермякова О.Н., Иванилова А.А., Аникина Е.М., профсоюзные активисты Черницина Л.П., Светлакова Г.М., учителя Полянина Г.А., Галимова Ф.Б., Петрова Т.А. Из посещенных 270 уроков и воспитательных мероприятий видно, что большинство преподавателей систематически используют материалы XXV съезда КПСС, последующих документов партии и правительства, ленинское наследие, события международной жизни, экономические и социальные показатели района.

В результате добросовестной работы многих учителей неуклонно повышается качество успеваемости. Так, в 1977 году качество составило 39,6, в 1978 году - 42,8 процента, первое полугодие 1979 года - 41,4 процента. Соответственно растет число отличников - 68, 80, 84. Без неуспевающих работают пионерская (293 чел.) и комсомольская (213 чел.) организации.

Создаются условия для повышения профессиональной ориентации и трудового обучения. Оборудуется учебно - методический кабинет по профориентации, организовано ведется трудовое обучение в мастерской школы, традиционной стала работа ученической производственной бригады в совхозе "Каракулинский", учащиеся школы ежегодно участвуют в уборке и заготовке картофеля, лесонасаждениях, сборе вторичного сырья, за последние три года силами учащихся седьмых классов на площади 133 произведены лесопосадочные работы.

Разнообразие, с учетом возрастных особенностей школьников, стала воспитательная работа. Постоянно отмечается знаменательные историко-революционные даты, предметные вечера, ленинские чтения, проведение конференций по книгам Л.И.Брежнева "Малая Земля", "Возрождение" и "Целина". Ежегодно проводится в школе Ленинский зачет, встречи с выпускниками прошлых лет, участниками Великой Отечественной войны.

По итогам смотра художественной самодеятельности коллектив учащихся занял первое место. Однако в совершенствовании обучения, воспитания учащихся и подготовке их к труду в работе партийной организации учительского коллектива, имеются серьезные недостатки

Не полностью используются большие возможности урока, как испытаний форм организации обучения, воспитания у школьников высоких идеально - нравственных качеств, подготовки их к жизни, трудовой деятельности. (Учителя-коммунисты Коренева Л.Г., Янкина Т.К., учителя Савиных В.И., Николаева Л.И., Хренова Л.К., Шумилова А.В., Красноперова М.П., Благодатских Л.А.).

Серьезные недостатки имеются в трудовом обучении. Обучение девочек 9-10 классов ведется по программам, не соответствующим потребностям экономики колхозов, совхоза. Бесцельно расходуются государственные средства. Неудовлетворительно поставлена профориентационная работа. Большинство выпускников после окончания школы уезжают за пределы района. Опыт ул. 9 Костромской обл. на поиски рабочих мест в Ачинске.

В 1976-77 учебном году из 85 выпускников осталось в районе 11 человек, аттестация на права трактористов не проводилась, т.к. не было организовано изучение трактора.

Из окончивших среднюю школу в 1977-78 учебном году 78 человек, 22 юноши из 34 получили права трактористов, а осталось в колхозах и сфере обслуживания всего лишь 28 выпускников.

В этом учебном году обучение на трактористов ведется лишь факультативно и при низкой посещаемости учащихся. Ученики до сих пор не выполнили практическую езду на тракторе.

Программный материал по IV-VIII классам изучается с большим отставанием, от 10 до 20 часов. Уроки труда в начальных классах, мастерской проходят не качественно, так как преподаватели не обеспечены необходимыми материалами (ткань, пиломатериал, фанера, металл). Опытническая работа на пришкольном участке из года в год не имеет конечных результатов. Крайне мало проводится экскурсий в колхозы, совхоз, на поля, фермы, предприятия района, встреч с ветеранами труда, передовиками и специалистами сельского

хозяйства, конкурсов по сельхозтематике.

В школе нет ни одного технического кружка, факультативы работают слабо.

В профориентации и улучшении трудового обучения отсутствует постоянная связь с базовым предприятием - совхозом "Каракулинский".

Несмотря на большое количество проводимых воспитательных мероприятий уровень воспитанности учащихся не улучшается. В школе увеличивается количество запущенных детей, растет эпидемия курения, имеются факты употребления алкоголя среди учеников дисциплина учащихся, особенно подростков, остается низкой. Партийная организация школы слабо мобилизует учительский коллектив на улучшение работы с родителями. Комиссии содействия школе на предприятиях и организациях, райцентра, в хозяйствах микрорайона не работают, общешкольные родительские собрания, особенно классные, проводятся редко. Родительский комитет (председатель Пушкин В.В.), по существу, не работает.

Комсомольская организация (учительская), секретарь её коммунист Янкина Т.К., не является помощником партбюро в осуществлении директив партии по народному образованию. Большая часть комсомольцев (Хренова, Тебеневского, Пономарева) и уроки дают плохо, и не ведут активной воспитательной работы. Итоги и протоколы собраний работы комсомольской организации написаны самой Янкиной Т.К. и трудно судить о их проведении. Низкой остается общественная активность большинства учащихся комсомольцев, особенно юношей. 46 учащихся VIII-X классов являются не комсомольцами. Партийная организация не контролирует работу первичной организации общества "Знание". Коммунист Пермяков А.К., партийное поручение, как председатель этой организации, не выполняет. Итоги чтения лекций составляются, но не выполняются. Многие выступления учителей в классах оформляются путевками, особенно у Янкиной.

В первом квартале 1979 года из 33 лекторов первичной организации выступали лишь 22, причем 12 из них только в школе. Учитель Соловьев за время работы в школе не выступил ни разу.

Партийная организация и администрация школы не осуществляют контроля и принципиальной требовательности к политическому и профессиональному самообразованию учителей, в результате большинство учителей имеют низкую общую культуру, политически не растут, заражены каждой наклонью, допускают нарушения трудовой

дисциплины, поэтому не могут удовлетворить познавательные и общекультурные запросы учащихся.

Большая часть недостатков в выполнении Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду" объясняется неквалифицированной организацией контроля за работой коммунистов, комсомольцев и учителей со стороны партбюро и администрации школы (Иванкова А.А. посетила 48 уроков, Пермякова О.П. - 286, Зарубина Л.П. - 19), формальным отношением к планированию во всех звеньях, отсутствием деловой и принципиальной критики среди коммунистов, учительского коллектива в целом, бесконтрольностью за выполнением коммунистами партийных поручений.

Вывод: Авантгардная роль коммунистов первичной партийной организации Каракулинской средней школы в деле выполнения решений XX съезда КПСС и последующих документов ЦК КПСС о школе остается низкой.

Этому серьезно мешает и то обстоятельство, что из 16 коммунистов трое являются пенсионерами, 2 коммуниста - пенсионеры работают в школе, 3 коммуниста работают в детских садиках и РОНО. Важным недостатком является и отсутствие роста партийной организации в течение трех лет.

Объективно - партийная организация, учительский коллектив школы работают ниже своих возможностей.

Предложения бро:

1. Сказать школе практическую помощь в капитальном ремонте отопительной системы, завершении строительства гаража.
2. Ускорить строительство нового интерната на 120 мест

Справку составил:

Зав. отделом пропаганды
и агитации РК КПСС:

В.Кирьянов

В.Н.КИРЬЯНОВ

9ен

20 апреля 1979г.

Секретно
(по заполнению)

8

СПИСОК

лиц, приглашенных на заседание бюро
Каракулинского райкома КПСС "4" июль 1979 года

По вопросу Об авансировке фондов концептуального
Каракулинского совета директоров по выполнению поставленных задач
ЧК труда и совета министров ССР. О распределении бюджетного
бюджета общеобразовательных учреждений Каракулинского района
на 1980 и 1981 годы

- I. Аникин Владимир Иванович - зав. РОНО
 (фамилия, имя, отчество) (должность)
2. Шемешко А. В. директор школы
3. Генбаев В. А. старший инженер
4. Задубина Л. П. зам. нач. организатор по организационной работе
5. Гиршкович О. Г. Зав. б.
6. .
7. .
8. .

Постановление разослать:

- I. научно-исследовательские организации школ, исполнительные райсоветы
2. .
3. .
4. .
5. .
6. .
7. .

Постановление взять на контроль

да

(Да нет)

Сроки представления информации: к "15" октября 1979 года

к "10" января 1980 года

Срок исполнения постановления "1" июля 1980 года

Срок снятия с контроля " " № 16 1980 года

Вносит отдел пропаганды и agitation РККОС

(наименование отдела)

Зав.отделом: Ф.Киреев

(Подпись)

Контроль

Всё страна осмысь пролетарийес, огаждесь,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОВЕТСКОЙ СОЮЗЫСЬ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИЯ

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Каракулинской районной комитетэз

Каракулинский районный комитет

Рассекречено

с. Каракулино, Удмуртская АССР

СЕКРЕТНО

№ ПБ-6/2

Для служебного пользования

индекс

II. май 1979.

экз. № 1

Дата рассылки

Постановление

бюро Каракулинского райкома КПСС

от 4 мая 1979. протокол № 6, § 2

Об авангардной роли коммунистов Каракулинской средней школы по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду"

Бюро райкома КПСС отмечает, что коллектив учителей Каракулинской средней школы под руководством партийной организации настойчиво работает над претворением в жизнь решений XXV съезда КПСС и постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду". Данное постановление обсуждено на партийном собрании, разработан подробный план профориентационной работы, улучшения трудового обучения.

Руководящие кадры школы полностью укомплектованы коммунистами, имеющими высшее образование и большой педагогический стаж работы, все учителя IV-X классов имеют высшее образование.

Учебный процесс осуществляется по кабинетной системе и имеется достаточно технических средств, с каждым годом всё больше укрепляется материальная база школы. Для трудового обучения имеется техника, мастерская, строится автогараж.

Улучшилось содержание и контроль за работой коллектива учителей, комсомольской (ученической) и пионерской организаций, активизирована работа учкома.

Подлежит возвращению в Каракулинский райком КПСС через I месяц со дня получения

Большая часть коммунистов является примером в повышении уровня учебной и воспитательной работы, формировании у учащихся высокой идеиности гражданственности, воспитании коммунистического отношения к труду.

Качество успеваемости учащихся увеличилось с 39,6 процента в 1976-77 учебном году до 41,4 процента в первом полугодии 1978-79 учебного года. Соответственно растет число отличников. Без неуспевающих работают в этом учебном году пионерская и комсомольская организации.

Ученическая производственная бригада ежегодно работает в совхозе "Каракулинский". Силами учащихся на 133 гектарах произведены лесопосадочные работы. Проведены конференции по книгам Л.И. Брежнева "Малая Земля", "Возрождение", "Целина". Коллектив учащихся школы занял первое место в районном смотре художественной самодеятельности.

Однако авангардная роль коммунистов в претворении в жизнь постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду" остается низкой. В результате в обучении, воспитании учащихся и подготовке их к труду имеются серьезные недостатки. Не полностью используются большие возможности урока, как испытанной формы организации обучения, воспитания у школьников высоких идеино-нравственных качеств, подготовки их к жизни, трудовой деятельности.

Неудовлетворительно поставлена профориентационная работа, большинство выпускников после окончания школы выбывают за пределы района, в школе нет технических кружков. Уровень воспитанности учащихся не улучшается. Партийная организация школы слабо мобилизует учительский коллектива на улучшение работы с родителями.

Комсомольская (учительская) организация (секретарь коммунист Янкина Т.К.) не является помощником партбюро в наведении порядка в школе. Неудовлетворительно выполняет партийное поручение коммунист Пермяков А.К., являющийся председателем первичной организации общества "Знание". Коммунисты, учителя школы крайне редко выступают с лекциями и докладами среди населения. Партийная организация и администрация школы не осуществляют контроля и принципиальной требовательности к политическому самообразованию учителей. Многие учителя имеют низкую общую культуру, не в состоянии удовлетворить познавательные и общекультурные запросы учащихся. В партийной организации, среди учителей слабо развита критика и самокритика. Пар-

тическая организация в течение трех лет не растет, в её рядах пять пенсионеров.

Бюро райкома КПСС постановляет:

1. Указать секретарю партбюро т.Грибалеву В.А. на снижение авангардной роли коммунистов в выполнении постановления ЦК КПСС и Совета Министров "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду".

2. Считать главной задачей коммунистов школы неуклонное повышение эффективности и качества учебной и воспитательной работы, добиваться, чтобы каждый урок способствовал развитию познавательных интересов учащихся и приобретению ими навыков самостоятельного пополнения знаний, воспитывать у молодежи любовь к труду, глубокое уважение к людям труда и готовность работать в сфере материального производства, укреплять единство обучения и воспитания, изучение основ наук теснее связывать с жизнью, практикой коммунистического строительства.

3. В учебной и воспитательной работе систематически знакомить учащихся с внутренней и внешней политикой КПСС и Советского государства, формировать у подрастающего поколения беззаветную преданность Родине, делу коммунистической партии, непримиримость к буржуазной идеологии и морали, готовность к защите социалистического Отечества. Обратить особое внимание на активизацию деятельности пионерской, комсомольской организаций, ученического комитета.

4. Организовать эффективное трудовое обучение и профессиональную ориентацию учащихся, с этой целью:

– обязать директора совхоза "Каракулинский" т.Дежина А.И. и управляющего районным объединением "Госкомсельхозтехника" т.Макарова В.В. выделить школе необходимую технику в количестве, предусмотренном решением сессии районного Совета народных депутатов от 24 марта 1978 года, предоставлять школе необходимые производственные площади и выделять кадры преподавателей;

– всемерно поощрять стремление учащихся трудиться после окончания средней школы в сфере материального производства;

– провести в мае 1979 года конференцию родителей по трудовому обучению и воспитанию школьников.

5. Обязать партбюро осуществлять постоянный контроль за постановкой учебно-воспитательного процесса в школе, проявлять

высокую требовательность к каждому учителю, воспитателю, общественным организациям за качество знаний, состояние идеино-политического, трудового и нравственного воспитания учащихся.

6. На основе всемерного развития критики и самокритики повышать ответственность каждого коммуниста, всего учительского коллектива за выполнение директив партии по народному образованию

7. Обязать партбюро проявлять постоянную заботу о повышении идеино-теоретического уровня и педагогического мастерства учителей, заслушивать коммунистов на партийных собраниях о выполнении ими партийных поручений, работать по росту первичной организации.

8. За факт пьянства и нарушение трудовой дисциплины на этой почве секретарю партийной организации Грибалеву В.А. объявить выговор с занесением в учетную карточку.

9. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на секретаря райкома КПСС т.Захарова В.Г.

Секретарь райкома КПСС А.П.ОСИНКИН

бен



А.П.ОСИНКИН

С пунктом 4 данного постановления
отменяется.

1. Директор сельхоза Киржачинский.
— Д.И.Ремесен

2. Управляющий Киржачинским
районами облисполкома, Госконтролером

Макаров / В.В. МАКАРОВ

"УТВЕРЖДАЮ"

Секретарь райкома КПСС:
А.И.БЕЛЯЕВ

13

П Л А Н

по организации выполнения постановления бюро райкома КПСС "Об авангардной роли коммунистов Каракулинской средней школы по выполнению постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду".

№ пп	Мероприятия	Сроки исполнения	Ответственный
1.	Обсудить данное постановление бюро РК КПСС на открытом партийном собрании коммунистов средней школы.	Май 1980г. Сентябрь-1981 г.	Кирьянов В.Н. Иванилова А.А.
2.	Добиваться постоянного повышения качества успеваемости учащихся.	Постоянно	Партбюро школы
3.	По трудовому обучению: -организовывать встречи учащихся передовиками, специалистами и руководителями совхоза "Каракулинский"; -проводить конференцию родителей по трудовому обучению; -оформить стенды по профориентации; -ежегодно проводить экскурсии учащихся 8-10 классов в СПУ № 3, организовывать встречи с преподавателями училища, проводить экскурсии учащихся 6-7 классов в производственные коллектизы; -организовать обучение девушек профессии оператора машинного доения; -приобрести необходимую технику для работы производственной бригады (ДТ-16, ДТ-75, автобус); -закончить строительство теплого гаража и автокласса.	Постоянно Май 1979г. 1 четверть	кл.руководители Аникаев В.Г. Иванилова А.А.
4.	Чтобы повысить роль учительской комсомольской организации в улучшении профориентационной работы и трудового воспитания.	1-2 в год с сентября 1979-80г.г.	Аникаев В.Г. Иванилова А.А.
5.	Представить информацию о выполнении постановления бюро РК КПСС от 4 мая 1979 года.	до сентября 1980 г.	Дежин А.И. Аникаев В.Г.
6.	Подготовить справку и проект постановления на бюро РК КПСС о снятии с контроля.	Постоянно	РК ВЛКСМ, партбюро школы
		Сентябрь 1981г. з	Иванилова А.А. Зарубина Л.П. Васильева Т.Е.
		Сентябрь 1981г.	Кирьянов В.Н.

Секретарь райкома КПСС:

Б.Г.Захаров

В.Г.ЗАХАРОВ

С П Р А В К А

о выполнении постановления бюро Каракулин-
ского РК КПСС от 4/у 1979 года
"Об авангардной роли коммунистов Каракулин-
ской средней школы по выполнению постанов-
ления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О
 дальнейшем совершенствовании обучения, вос-
 питания учащихся общеобразовательных школ
 и подготовке их к труду.

В 1979/80, 1980/81 учебных годах педагогический коллектив Каракулинской средней школы в своей работе руководствовался решениями ХХV и ХХVI съездов партии и правительства о школе.

Повышение качества обучения, комплексный подход к делу воспитания и образования, подготовка учащихся к правильному выбору профессии, готовности трудиться в сфере сельскохозяйственного производства - главные задачи, которые решала школа в течение двух учебных лет.

Повышение эффективности урока, дифференцированный подход к учащимся в процессе обучения и воспитания, творческая кропотливая работа, постоянная опора на оптимальное развитие учащихся позволили педагогическому коллективу школы добиться определенных успехов в обучении и воспитании.

Значительно улучшилась успеваемость и качество знаний учащихся.

	1978/79 уч.год	1979/80 уч.год	1980/81 уч.год
1.Успеваемость	98,7%	99 %	99,4 %
2.% качества знаний уч-ся	42,5 %	45,7 %	48,5 %
3.Отличников	81 чел.	79 чел.	78 чел.
4.Уч-ся на "4" и "5"	247 чел.	256 чел.	270 чел.
5.Неуспевающих	9 чел.	6 чел.	5 чел.

За последние два года все классы, кроме начальных классов, зачитывают учебный год с полной успеваемостью.

Причина неуспеваемости учащихся начальных классов - дебильность детей.

Диагноз определяется медико-педагогической комиссией, которая определяет часть детей в специшколу, а часть оставляет на повторный год.

С каждым годом совершенствуется учебно-воспитательный процесс, используется, внедряются новые достижения в области педагогики, психологии, методики, укрепляется учебно-производственная база школы. За последние два года на 90 % заменена школьная мебель. В основном во всех классах парты заменены новыми столами и стульями, приобретено около 50 шкафов для кабинетов, в этом году приобрели две школьные стекки стоимостью 1,5 тыс.каждая.

За это же время оборудовано два линггебонных кабинета/английского и немецкого языков/, приобретено оборудование для нового тракторекласса стоимостью 1000 руб. В 1980/81 году школа радиофикаризована. Ежегодно кабинеты пополняются ТСО, наглядностью.

Укрепляется и производственная база трудового обучения. В 1980/81 учебном году построен гараж с тремя отделениями для

хранения техники, а также новый кабинет машиноведения с лабораторной комнатой, севхоз "Каракулинский" выделил трактор МТЗ-50, куплен небольшой колесный трактор Т-16, есть дизельный трактор ДТ-75 /требует капитального ремонта/. Приобретен автобус, не находится в распоряжении РОНО из-за отсутствия ставки шефера. Практическая, професиональная организация администрации школы ее более знающие придают трудовому обучению и воспитанию учащихся.

Эта задача решается прежде всего на уроках обслуживания, технического, сельскохозяйственного труда /I-8 кн./ и на уроках производственного обучения /9-10 кн./.

Юноши 9-10 классов обучаются профессии тракториста. По окончании школы они получают права тракториста III класса.

В 1979/80 учебном году получили права тракториста 38 юношей, в 1980/81 учебном году - 40 юношей.

Девушки 9-10 классов осваивают профессию мастера машинного доения по двухгодичной программе.

В 1980/81 учебном году был первый выпуск мастеров машинного доения, 45 девушек получили права. До этого девушки изучали распределение.

Задачи трудового воспитания решаются не только на уроках, но и в процессе общественно-полезного труда.

Учащиеся занимаются ежедневной уборкой классов и территории школы, большую помощь оказывают ветеранам войны и труда, собирают макулатуру, металлом, производят текущий ремонт классов и школы, старшеклассники принимают активное участие и в капитальных ремонтных работах, учащиеся участвуют в субботниках, помогают севхозу в выращивании и уборке картофеля, овощей, в заготовке веточного корма, ежегодно занимаются лесопосадками.

Ребята с I по 6 классы работают на пришкольном участке. Пришкольный учебно-опытный участок занимает 10,5 гектар и имеет отделы:

коллекционный, питомник, опытный участок начальных классов, парники.

В 1979/80 учебном году зав. участком Аникаева Е.М. /были заложены опыты, влияние прищипки стебля на урожай огурцов, влияние подземного полива на урожай моркови, влияние предпосевной обработки семян микрэлементами, влияние способов посадки картофеля на урожай. Часть опытов не была доведена до конца, итоги не подведены, урожай не определен.

Капуста была высажена на отдельном участке:

С собран урожай:

пайдер - 500 кг

капусты - 1200 кг

свеклы - 40 кг

огурцов - 100 кг

моркови - 20 кг

лук - 20 кг

В 1980/81 учебном году /зав. участком Кудрявцев Д.Я./ выращено на коллекционном участке растения различных семейств, изучаемых на уроках биологии.

Огурцы - на площади 47 кв.м урожай 300 кг

Капуста на площади 1,8 сотки урожай 10 ц

Помидоры - на площади 158 кв.м собрано 1000 кг

Лук - на площади 56 кв.м урожай получен 76 кг

Лук на севок - на площади 7 кв.м урожай 6 кг

Морковь - на площади 14 кв.м урожай 100 кг

Свекла - на площади 7 кв.м урожай 70 кг

Получено - 8 кг редиса

10 кг укропа

2 кг петрушки

3 кг сельдерея

10 кг редьки

2 кг щавеля

2 кг шпината

Поставлены опыты:

1. Влияние прищипки стебля на урожай огурцов. На контрольной делянке получено 30 кг, а на опытной - 54 кг

2. Влияние густоты посадки на урожай лука. На контрольной делянке получен урожай 18 кг, луковицы крупные, а на контрольной - 11 кг, луковицы мелкие.

3. Размножение картофеля:

клубнями - 6,8 кг

верхушками - 6,1 кг

глазками - 4,3 кг

Площадь под картофелем 21,8 кв.м, урожай получен 15,2 кг.
В 1980/81 учебном году интернат полностью обеспечен овощами.

Особое значение мы придаём трудовой четверти. Мы стремимся к тому, чтобы ребята не только хорошо отдохнули, но и хорошо поработали, ибо полезный труд и разумный отдых способствуют правильному воспитанию учащихся. Труд воспитывает у них любовь к земле, к людям труда, к родному краю. С этой целью ежегодно на базе лагеря труда и отдыха при совхозе "Каракулинский" работает ученическая производственная бригада в две смены /июнь, июль м-ц/ с охватом учащихся до 160 человек с 7 по 9 класс.

В 1979/80г. УПБ вырастила вышеший урожай кукурузы на площади 5 га и прополола 10га свеклы. Урожайность кукурузы составила 380 ц/га вместе запланированной - 150 ц. УПБ заработала 1731 рубль 08 копеек. Всего силами учащихся школы убрано 15 га кар-

тёфеля, 20 га свеклы, 5 га кукурузы, 5 га турнепса. Заработано всего 4065 рублей 93 копейки.

Девочки-девятиклассницы работали помощниками делярек, юноши - помощниками механизаторов. Звено животноводов надеяло 30473 кг молока. Звено механизаторов провели междуурядную обработку кукурузы на площади 120 га, засеяли культиваторами 280 га, вспахали землю на площади 120 га.

В 1980/81 учебном году УПБ брала на себя обязательства обработать 25 га свеклы, посадить 2,5 га кормовой капусты.

За три учебных года из стена школы выпущено 265 человек. Из них остались работать в районе - 94 человека
учатся в сельхозинституте - 6 человек
учатся в сельхозтехникуме - 10 человек.

По годам:

1978/79 учебный год. Закончили ЮЗ человека.

Из них: остались работать в сельском хозяйстве - 40 человек.
поступили в сельхоз-техникум - 5 человек
поступили в сельхозинститут - 1 человек

1979/80 учебный год. Закончили 78 человек.

Из них: остались работать в сельском хозяйстве - 30 человек
поступили в сельхоз-техникум - 3 человека

1980/81 учебный год. Закончили 85 человек.

Из них: поступили в вышеизданные учебные заведения - 12 человек
в т.ч. в сельхозинституты - 5 человек
в сельхоз-техникум - 2 человека

остались работать в сельском хозяйстве - 24 человека

Трудовое воспитание производится и через внеклассную работу. В школе создана комната профориентации, но в этом учебном году она требует своего переформирования в свете требований XXI съезда КПСС. До I/I-82 года комната должна быть переоборудована. Намечено оформить новые стенды и обновить оформление:

I. Куда пойти учиться и работать.

УПБ - 81.

3. Профессии наших родителей.
 4. Потребности нашего района в профессиях на ближайшие пять лет.
 5. Лучшие люди разных профессий в нашем районе /сменный/.
 6. Наши выпускники - работники сельского хозяйства.
 7. Совхоз "Каракулинский" - наш шеф.
 8. Наш район в ХХI пятилетке.
 9. Удмуртия в ХХI пятилетке.
- Ю.Прошлое и настоящее села Каракулино.
- II. Вышеизданные средние специальные заведения нашей республики. Каждый класс получил поисковое задание побору материала для

комнаты профориентации.

В школе проводятся встречи с передовиками производства со специалистами сельского хозяйства, с людьми разных профессий как по линии классного руководства, так и в общешкольном масштабе.

За последние два года неоднажды приходили к нам секретарь парторганизации Жижин В.Е., бывший директор совхоза "Караокулинский" Дежин А.И., главный агроном совхоза Поздеев А.И., агроном Демин, передовой механизатор, выпускник нашей школы Бехмит А., передовал делянка Ебильева А.

Еженедельно проходят встречи с людьми разных профессий: закройщица, предавца, повара, врача и др.

Традиционными стали в школе недели профессий, праздник труда, на котором подводятся итоги трудового лета с практическими результатами. Передовики труда премируются.

Начиная с первого класса проводятся экскурсии на ферму, в поле на предприятия района, в мастерскую совхоза, в сельхозтехнику, пекарню, типографию, КБО, на почту, на строительные объекты.

Тесную связь мы поддерживаем с СПТУ № 3 г. Сарапула. Представитель училища - преподаватель истории не менее 3-х раз в год приезжает для встречи с учащимися 8, 10 классов, кроме того в 1980/81 учебном году учащиеся 8, 10 классов два раза ездили в СПТУ № 3 г. Сарапула на экскурсию, побывали там и учителя 8, 10 кл.

В результате 13 человек из нынешних выпускников-восьмиклассников поступили в СПТУ № 3 г. Сарапула.

Работаем с учащимися по профориентационной работе и трудеустройству в тесном контакте с родителями. В выпускных классах проведены родительские собрания по данному вопросу, а также общешкольное родительское собрание и конференция по трудовому воспитанию, с родителями проведены занятия родительского университета, читаются лекции о трудовом воспитании в семье. Всего прочитано 12 лекций.

При каждой организации района и совхоза созданы комиссии содействия школе, но они работают крайне недостаточно и вина в этом: полное равнодушное руководителей организаций и совхоза делам и проблемам школы.

Но в полную меру работают и классные родительские комитеты, нам не удалось еще сделать родителей своими настоящими помощниками в обучении и воспитании детей. Правда, мы добились, что родители оказывают нам практическую помощь в ремонте школы, в частичном оборудовании и оформлении кабинетов, но мы стремимся к тому, чтобы родители оказывали нам помощь и в проведении воспитательной работы с учащимися в ведении кружков. Над осуществлением этой задачи коллектив продолжает работать.

В школе постоянно ведутся предметные кружки и факультативы. Из-за отсутствия помещений в школе технические кружки не ведутся, кроме кружка кинодемонстраторов /преподаватель физики Савиных В.И./ и умелые руки /руководители воспитатели ППД и учитель труда Глазденев Ю.Н./.

Постоянно из года в год работают спортивные секции /волейбол, баскетбол, лыжи/ и факультативы: математика /учителя Светлакова Г.М., Канина З.А., Банникова Т.Г., Хренова Л.И./; русский язык и литература /учителя Грибалев В.А., Тебенькова Г.А., Коренева Л.Г./; химия /учителя Аникаева Е.М., Кузнецова Л.П./; немецкий язык /учителя Шумилова Л.И., Желедкова Э.И./; история /учитель Кузнецов Л.В./; физика /учитель Савиных В.И./.

В технических кружках при ДШ занято более 300 учащихся нашей школы.

В течение многих лет шефом школы является совхоз "Каракулинский", но до сих пор настоящей действительной связи с совхозом установить не удалось и вина в этом прежде всего в близорукости руководителей совхоза, т.к. в школе они не видят перспективы в решении кадровых вопросов и смотрят на школу как на лишнюю обузу, создавшую для них лишние хлопоты. Нет глубокой заинтересованности в решении школьных вопросов, я бы сказала отсутствует государственный, партийный подход к школе. Никакой материальной помощи в строительстве каких-либо школьных объектов или в капитальном ремонте никогда не оказывалось. Но главным недостатком является то, что нет систематической совместной профориентационной работы с учащимися, работы по трудовому воспитанию, обучению, тесной регулярной связи со специалистами совхоза. Этот вопрос и не отражается в работе парторганизации совхоза и не выносится на обсуждение партбюро.

Что мы хотим от своих шефов?

Прежде всего постоянного заинтересованного, внимательного отношения к делам школы.

Вс-вторых, системной действенной работы по профориентации, для этого необходимо разработать специальный план совместной работы /что предлагалось не раз руководству/.

В-третьих, помочь в оборудовании кабинета по профориентации, помочь в строительстве теплицы техникой, материалами, которую мы планируем строить весной 1982 года.

В-четвертых, нам необходима помощь в создании кабинета животноводства на базе совхоза и выделение специалиста-зоотехника

для проведения уроков и практики животноводства в этом учебном году девушки 9-х классов /из-за отсутствия преподавателя уроки животноводства не проводятся в 9-х классах./
При обращении к директору совхоза получен отказ из-за отсутствия специалистов.

В-пятых, нам необходимо выделение земельной площади под трамплины со строительством помещения, где ребята зимой могли бы согреться.

Необходимо чаще встречаться руководителям совхоза в стенах школы, в производственной бригаде с выпускниками школы, проводить совместно праздники посвящения в хлеборобы и другую воспитательную работу. А также необходимо школе выделить прицепную технику: плуг на трактор МТЗ-50, картофелекопалку, картофелесажалку и др. для проведения уроков технического труда и производственного обучения, а также для практических нужд школы и работы в ученической производственной бригаде.

Семью, находящуюся вдоль речки у с. Юнъга, где находится наш загород труда и отдыха отдать под самостоятельную обработку учащимся начинать с пахоты и кончая уборкой урожая.

7.09.81.

Директор школы:

Ильин

22

С П Р А В К А
первой партийной организации
Каракулинской средней школы.

Дата	Численность партийной организации
I.OI.1978г.	18 членов партии
I.OI.1979г.	15 членов партии (выбыли Зелененькая, Ершова, Борисов)
I.OI.1980г.	15 членов партии, I кандидат Кузнецова-Черницина
I.OI.1981г.	18 членов партии (прибыла Ощепкова И.И., вновь принята Кузнецова И.П., Шушпанова А.А. 2 кандидата - Светлакова Г.М., Банникова Т.Г.)

Политсамообразование коммунистов

I. Занятия в системе политпросвещения в течении ряда лет проводятся систематически. Срывов не бывает. Два года темой теоретического семинара в нашей школе была: "В.И.Ленин, КПСС о науке, образовании и воспитании."

Кроме этого нами читаются лекции на предприятиях, а именно:

Иванилова А.А. с 22 октября 1980г. по апрель 1981 года прочла 9 лекций, в т.ч. "Ленин о моральных качествах коммуниста" для работников сельхозтехники, остальные в школе для учителей и родителей, 2 лекции для учителей района. Светлакова Г.М. за прошлый учебный год - 4, в т.ч. 2 лекции среди населения. Черницина Л.П. - 3 лекции. Шушпанова А.А. - 9 (3 лекции в бригаде № I). Пермякова О.П. - 5 лекций, Зарубина Л.П. - 18 лекций, в т.ч. 2 лекции для рабочих ПМК-Ю, 1 лекцию в РОВД, 1 лекция - М.Калмаш, 4 - для учителей района.

Банникова Т.Г. - 2 лекции среди населения. Аникаева Е.М. - 2 лекции среди населения. Коренева Л.Г. - 2 лекции на Юнгле, Пермяков А.К. - 7 лекций, все в школе для учеников. Иванилова - 6 лекций для родителей и учителей района, остальные на теоретическом семинаре.

Характеристика учительской комсомольской организации по трудовому обучению.

На учете в учительской комсомольской организации состоит 9 человек (двою вышли из декретного отпуска, одна новенькая).

Все комсомольцы закреплены за ученическими организациями:

- Тебеневькова Г.А. - учком
- Банникова Т.Г. - учком
- Смирнова Н.М. - совет дружины
- Фефилова Л.Л. - комитет
- Ворончихина О.Г. - комитет
- Таланова Н.А. - совет дружины
- Кузнецова Л.В. - руководитель лекторской группы

По трудовому обучению была проведена следующая работа:

I. На комсомольских собраниях требовали включения в тематические планы профориентационных бесед, в процессе обучения вести знакомство с профессиями. Были организованы встречи с передовиками производства совхоза: Вахминым В., дояркой Бобылевой А.А., зоотехником Юшковой М.К., агрономом Деминым, парторгом совхоза Жижинным. Непосредственно под руководством учителей комсомольцев были организованы субботники по уборке территории, сбору металломата, макулатуры, заготовке метел.

В классах оформлялись стенды по профориентации, проводились соответствующие беседы. И все эти вопросы рассматривались на учительских комсомольских собраниях. 24 ноября 1980 года было проведено открытое партийное собрание "Роль учительской комсомольской организации в воспитании, обучении подрастающего поколения, его активной жизненной позиции", где раскрыты положительные и отрицательные стороны деятельности комсомольцев учителей.

Надо отметить, что все учителя-комсомольцы к непосредственной работе относятся всегда добросовестно, но общественную работу выполняют с меньшим желанием.

Контроль за работой учителей.

Цель контроля за работой учителей заключалась в знакомстве профессионального уровня всего коллектива, как внедряет каждый учитель в свою работу вопросы общешкольной темы: "Совершенствование урока - путь реализации наилучшего подхода в обучении и воспитании учащихся".

Единые требования учащимся, изучение партийных документов. Осуществляется контроль в виде проверки воспитательных планов, календарно-урочных. (Об учебно-воспитательной работе в 7-8 классах докладывала Зарубина на совещании при директоре). В январе месяце Лупнова Е.Н. и Хренова И.К., идеяный уровень которых, как отмечалось, стоит не на высоком уровне, отчитывались по работе над планом по самообразованию на партбюро. Работа кружков самообразования обсуждалась на местном комитете.

Итоги работы за I полугодие планировали подвести на партбюро, но рассмотрели на педсовете, а в январе на партбюро рассмотрели другие вопросы. Также по организации Ленинского зачета всю работу провели через семинар классных руководителей, хотя также надо было данный вопрос рассмотреть на партбюро.

О состоянии трудового обучения, воспитания, профориентации школьников после посещения уроков администрацией школы и членами партбю-

ро было проведено 8 апреля партийное собрание. Доклад - "Проф-
ориентационную работу в школе на данный уровень".

4.ХI.80г. на повестке партбюро стоит вопрос о выполнении
решения партийного собрания от 27.Х. (Воспитание сознательной
дисциплины учащихся - главная задача педагогического коллектива школы).

13.П.81г. - О работе методических объединений над повышением
идейного и методического уровня.

18.Ш.81г. - о методической работе в начальных классах.

Практикуем на партийных собраниях заслушивать профориентацию
о ходе выполнения постановлений предыдущих собраний.

Кроме того в конце каждой четверти проводятся малые педсоветы
с членами партбюро по предварительным итогам.

Авангардная роль коммунистов в выполнении решений съездов зак-
лючается в более добросовестном отношении членов нашей партийной
организации к выполнению своих прямых обязанностей, как учителей
и выполнению общественных поручений. Это видно из того, что именно
коммунисты имеют лучшие показатели в классе, занимают призовые
места в соц.соревновании, так например Аникаева Е.М. - председатель
группы народного контроля. член бюро. По итогам аттестации ей прис-
воено звание "старший преподаватель".

Кузнецова Л.П. - ~~председатель~~ председатель месткома. Ее кабинет
один из лучших в школе. Уроки проходят всегда методически верно,
с применением дополнительного материала, увязываются с решениями
съездов и последних постановлений.

Учителя математики Банникова Т.Г. и Светлакова Г.М. отличают-
ся своим умением подачи материала на уроке, всегда могут привести
примеры роста технического прогресса в нашей стране.
Банникова Т.Г. - секретарь учительской комсомольской организации,
член РК ВЛКСМ.

Принципиальностью, добросовестным отношением к работе снискали
уважение и учителя истории: Иванилова А.А. (руководитель теоретиче-
ского семинара), Шушпанова А.А. - секретарь общества "Знание", кото-
рая неоднократно читала лекции в бригаде № I и подробно там рассмат-
ривала "Основные направления социального и экономического развития
СССР" и материалы съезда.

Аккуратен в своих поручениях Кудрявцев Д.Я. (казначей)

В совершенстве вела свою производственную деятельность - Пер-
мякова О.П. - наставник молодых учителей.

Лихачева А.К. - пенсионерка, но до сих пор тоже не забывает о
наставничестве.

Все коммунисты разработали план по изучению материалов съезда

на уроках и внеклассных мероприятиях.

Перечисленные выше товарищи действительно играют авангардную роль в нашей организации.

В сентябре на повестке дня партийного собрания как раз стоял вопрос "Авангардная роль коммунистов в выполнении решений 26 съезда КПСС".

Секретарь пеевичной партийной
организации Каракулинской средней
школы: Зарубин - Л.П.ЗАРУБИНА

7.09.81.

26

Справка

по выполнению постановления УМС СССР
"Об авансированной форме классифицированной
казахстанской средней школы по выполне-
нию постановления УМС СССР о Совете
министров СССР "О дальнейшем совер-
шествовании обучения, воспитания
учащихся образовательного плана и
потребований к ним" (Чапаев 1979 г.)

Комиссионская организующая
казахстанской средней школы, действовавшая
среди школьных организаций
района. В 1979-80 гг. организующая
была подчинена сектору, рабочему из
классифицированных, рабочему из колледжей
Х-II категории, в 1980 г. назначена
вновь созданная УМС ССР "Всесоюзная
личинская поверхка", в 1980-81 учебном
году - вновь созданная райкомом УМС ССР як
единую организующую Земаджан Узбекистан
исполнения РССР средней школы района.

Району комиссионской организующей,
насчитывающей в своих рядах 154 школы
УМС ССР, возглавляемой начальником комис-
сионной

Основное внимание начальник УМС ССР
отдаётся на формирование у учащихся
ответственного отношения к учёбе.
Подразделяющиеся являются ответственными
исследователями, ответственными за уход за

работу не заслуживах комитета, комиссиях се брали, посыпали ёшто, чубе, винништо по профессии.

В центрально-подольской школе -
иши вакансии есть приглашения
личныхах газету. В школе работают
школа политехническая, политехническое
школы "Горизонт", "Каштановский коми-
тет". Интересней формой работы коми-
тета является "совета друзей"
стали друзьями личныхих газет
классов. Работа над их взаимоотношением
ведется в течение учебного года, про-
исходит в последующие годы.

Комитет классов является
организатором "форумов взаимоотношений"
работы, культурно-массовой, организа-
торами летней трудовой смены.

Недостаточно высокий уровень
и широкорадиальной работы в классах
комиссиях организаций. Таких
работает мало классов. Комитет комис-
сий мало занимается улучшением обще-
шко атмосфера, которая же является
одним из основных классов организаций.

В 7 марта 1981 г. комиссия ВЛКСМ
школь расширилась на более широкие
комиссии по вопросу подготовки и
привнес школьников в комиссии.

Было одобрено расширение и
создание работы по поиску разов

коллекционской организацией, по итогам
заседания Ученого совета. Комитет УАКРСА
не одобрил работы кружка, начи-
налиших коллекции.

Недостаточное владение химикатами
с современной широкой группой,
учитываяшей коллекционской организа-
цией в качестве временного учителям из коллек-
ции Красной бригады Т.Г. Киселев. В результате из-за
первой подачи заявки на выставку отказало во
всех конкурсных работах из коллекции. Позднее
из коллекции выставки отменили ради
личных проблем Красной бригады. Работы Речу-
дарь следили за тем, чтобы внесены

Справку подготовил Васильев Т.В.
11/IX-81 года

Рассекречено

Секретно 29
К заседанию бюро райкома КПСС
21 сентября 1981 года

С П Р А В К А

о выполнении постановления бюро Каракулинского РК КПСС от 4 мая 1979 года "Об авангардной роли коммунистов Каракулинской средней школы по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду"

Выполняя вышеуказанное постановление бюро райкома КПСС, педагогический коллектив, администрация школы, партийная организация за 1979-1980, 1980-1981 и начало 1981-1982 учебных годов настойчиво работают по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду".

Неуклонно повышается качество обучения. Так, в 1979-80 учебном году оно составляло 45,7 процента, а в 1980-81 учебном году - 48,5 процента. На 14 человек возросло число учащихся с оценками "4" и "5", практически ликвидировано второгодничество.

В эти годы дополнительно оборудовано два лингафонных кабинета, на 90 процентов заменена школьная мебель, все кабинеты пополнились техническими средствами обучения, наглядными пособиями, завершена радиофикация. Укрепляется и производственная база трудового обучения. Построен гараж для хранения техники, имеется три трактора, автобус, открыт кабинет машиноведения, приобретено оборудование для нового тракторокласса, открыта комната по профориентационной работе. Стала содержательней внеklassная работа по профориентации (встречи со специалистами и руководством совхоза, доярками и другими знатными людьми, экскурсии на фермы, мастерские, предприятия сферы обслуживания, поездки в СПТУ-3). В результате 78 юношей получили права трактористов и 45 девушек - права мастеров машинного доения. В школе улучшилась профориентационная работа. За два года 54 выпускника из 163 остались работать в сельском хозяйстве, по 5 человек поступили учиться в сельскохозяйственный институт и совхоз-техникум.

Партийная организация и администрация школы усилили внимание к идейному и профессиональному росту учительского коллектива. Без срывов работает теоретический семинар, где учителя повышают свой политический уровень (пропагандист Иванилова А.А.). Усилился контроль за работой учительского коллектива. Вопросы совершенствования обучения и трудового воспитания неоднократно обсуждались на партийных собраниях, заседаниях партбюро, педсоветах и совещаниях.

30

при директоре школы.

Партийная организация школы приняла за этот период в свои ряды двух кандидатов, улучшила руководство учительской и ученической комсомольскими организациями, добилась усиления лекционной пропаганды среди рабочих и служащих с. Каракулино.

Отдел пропаганды и агитации РК КПСС выходит с предложением о снятии с контроля данного постановления.

В дальнейшем выполнении данного постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР необходимо расширять и укреплять совместную профориентационную работу с учащимися партийных организаций школы и совхоза "Каракулинский", оказывать деловую помощь школе в укреплении производственной базы трудового обучения (закреплений земли, передаче прицепных орудий, строительстве теплицы, создании кабинета по животноводству и закреплению специалистов по профобучению девушек 9-10 классов).

Исполкому райсовета оказать практическую помощь в строительстве интерната в 1982 году.

Зав.отделом пропаганды
и агитации РК КПСС:

15.09.81г.

В.Киреев

В.Н.КИРЬЯНОВ

И2ен

Ваша страна осмысь пролетарией, ограждаясь!

СОВЕТСКОЙ СОЮЗЬСЬ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

Каракулинской районной
комитета З

с. Каракулино, Удмуртская АССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!
КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Каракулинский районный
комитет

№ ПБ-14/2

индекс

19 г.
Дата рассылки

Секретно

Рассекречено

экз. № I

Постановление
бюро Каракулинского райкома КПСС

от « 21 » сентября 1981 г. протокол № 14, § 2

О снятии с контроля постановления бюро РК КПСС № 6 § 2 от 4 мая 1979 года "Об авангардной роли коммунистов Каракулинской средней школы по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров ССРР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду".

Бюро райкома КПСС отмечает, что партийная организация администрации школы в 1979-1981 годах проделали определенную работу по выполнению данного постановления.

Неуклонно повышается качество обучения, растет число учащихся с оценками "4" и "5", ликвидировано второгодничество в 1-У-X классах, улучшилось оборудование кабинетов техническими средствами и наглядными пособиями.

Укрепилась производственная база трудового обучения, построен гараж для хранения техники, открыт кабинет машиноведения, получено два трактора и автобус. В 1980-81 годах 75 юношей получили права трактористов и 45 выпускниц - права мастеров машинного доения. В результате 54 выпускника из 163 остались работать в сельском хозяйстве, по 5 человек поступили в сельхозинститут и совхозтехникум. В школе создана комната профориентации, улучшились связи с парткомом, дирекцией, специалистами совхоза "Каракулинский".

Вопросы совершенствования обучения и профориентационной работы неоднократно обсуждались на собраниях коммунистов, заседаниях партбюро, педагогических советах и совещаниях при директоре. Партийная организация принята в свои ряды двух человек.

Бюро райкома КПСС постановляет:

I. Постановление бюро райкома КПСС от 4 мая 1979 года "Об авангардной роли коммунистов Каракулинской средней школы по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров ССРР "О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовке их к труду" считать выполненным и с контроля снять.

Секретарь райкома КПСС

А.И. БЕЛЯЕВ

Исп



АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

В настоящий день подписано и
подтверждено З.І. (Было подано в один)
членом

Зав. обиццю подписано РЖКОСС
членом Н.Н. Суриным

Триодь современности посвящен

Государственное учреждение
«Центр документации новейшей истории УР»
ПРОВЕРЕНО
22.05.2013 г.
Подпись *Логотип*